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Druckfehler und kleinere Änderungen. Letzte Änderung: 3. September 2017.

Seite, Zeile Stelle im Buch Korrektur

S. 8, Z. 6 von unten gleichzeitig Würfel Würfel gleichzeitig

S. 22, Aufg. 12 ⋯ + e−2x1(0,∞)⧵N(x). ⋯ + e−2x1(0,∞)⧵N(x) besitzt.

S. 22, Aufg. 13(b) n ∈ N & p ∈ [0, 1] n ∈ N0 & p ∈ (0, 1]

S. 22, Aufg- 13(d) 1
Γ(�)�

�… 1
Γ(�)�� …

S. 22, Aufg. 13(f) p = n∕N p = W ∕N

S. 22, Aufg. 13(f) Kugle Nr. i Kugel Nr. i

S. 22, Aufg. 19 Verteilungsfunktion P (X ≤ x) Verteilungsfunktion P (−∞, x]

S. 30, Aufg. 13 Ecken (0, 0), (0, n), (n, k), (k, 0) Ecken (0, 0), (n, 0), (n, k), (0, k)

S. 30, Aufg. 16 1 ≤ i1 < i2 <≤< ik ≤ n (im Summationsindex) 1 ≤ i1 < i2 <⋯ < ik ≤ n

S. 30, Aufg. 17 Sk =
∑

|J |=k ℙ(AJ ) Sk =
∑

|J |=k ℙ(AJ )

S. 52, Z. 4 von oben 
A,� ΓA,�
S. 73, Aufg. 2 Die Reihe

∑

n an sin(nx) Die Reihe
∑

n an sin(nx) mit an+1 ≤ an
S. 74, Aufg. 12(c) (sx)‖�‖ (sx)�

S. 79, Satz 8.7 paarweise unabhängige paarweise unabhängige und identisch verteilte

S. 80, Z. 15 von oben
iid
≤

identisch verteilt
≤

S. 88, Aufg. 3(e)
S2n ∈ [n − 10, n + 10] S2n ∈ [−10, 10]

bitte umblättern
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S. 144, Aufg. 9

∞
∑

n=1
VSn = ∞

∞
∑

n=1
VXn = ∞

S. 174, Aufg. 8(a)
Hinweis

limt→∞ limT→∞

S. 186, Aufg. 7 �2 = (1 − �2)�22∕�
2
1 �2 = (1 − �2)�21∕�

2
2

S. 186, Aufg. 2 X0, X1, X2,… X0 = 0 und X1, X2,…

S. 186, Aufg. 3 und drücke log�. . . und drücke �. . .

S. 200, Aufg. 5 � (x + iy)∕� (x) y → � (x + iy)∕� (x)

S. 211, Aufg. 5 limn→∞
1
n logP(Sn∕n ∈ B) − essinfy∈By

2∕2 limn→∞
1
n logP(Sn∕n ∈ B) = essinfy∈By

2∕2

S. 211, Aufg. 7 P (X1 = 1) = p > und P (X1 = 1) = p > 0 und

S. 217, Z. 11 von oben lim inf
y→x0

fi(y)A.3fi(x0) lim inf
y→x0

fi(y)
A.3
= fi(x0)
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